

2 У коаліційній угоді нового уряду ФРН знайшлося місце й для згадки про нашу країну

5 Як змінилося життя громади Умані та про плани на майбутнє «Урядовому кур'єру» розповідає міський голова Ірина Плетньова

6 Постанова КМУ «Деякі питання функціонування Національного реєстру донорів крові та компонентів крові, а також осіб, яким заборонено виконувати донорську функцію, в електронній системі охорони здоров'я»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 26 ЛИСТОПАДА 2021 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№228 (7096)

ЦИТАТА ДНЯ

ДЖО БАЙДЕН:



«Український народ подолав жах Голодомору, продемонструвавши свій дух і стійкість, і зрештою створив вільне й демократичне суспільство».

Президент США про прихильність до нашого народу й непохитну підтримку суверенітету й територіальної цілісності України

Небо має бути доступнішим для наших громадян

Як приборкати агресивні апетити Кремля

ПАКЕТ ПРОТИДІЇ. Останнім часом тональність сигналів міжнародної спільноти у бік Кремля стала значно жорсткішою. Європейський Союз, НАТО, США, Канада, Велика Британія, Франція, Німеччина, Швеція, країни Балтії, Польща підтримали Україну та застерегли Росію від ескалації. У деяких світових столицях розробляють конкретні економічні й політичні заходи, здатні зробити боляче російській економіці та гаманцям російських багатіїв. Україна паралельно отримує нове посилення обороноздатності, нове озброєння для нашої армії.

«У допомогу входить постачання озброєнь і військової техніки, обладнання, боеприпасів, кораблів, зокрема катерів типу «Айленд», човнів і запчастини до них, багатоцільових легкових автомобілів високої прохідності, протитанкових ракетних комплексів, засобів контрснайперської боротьби, розвідки, радіоелектронної боротьби, приладів нічного бачення, оптичних засобів, засобів зв'язку, медичного майна, боеприпасів до стрілецької зброї різних калібрів. Усе це спрямовано на оборону України», — повідомив міністр закордонних справ Дмитро Кулеба під час онлайн-брифінгу.

ЦИФРА ДНЯ

130 000 000

доларів становить цьогорічна матеріально-технічна допомога США, спрямована на підвищення обороноздатності України



Меморандум про взаєморозуміння між Мінінфраструктури та Airbus щодо національного авіаперевізника підписали профільний міністр Олександр Кубраков (ліворуч) і віцепрезидент Airbus у Європі та Центральній Азії Кімон Сотіропулос

ІМІДЖ І ПРЕСТИЖ. Розпочато створення нової державної авіакомпанії, яку названо «Українські національні авіалінії»

Утомлені неправдою

МОВА НЕНАВИСТІ. Жителі окупованих територій Донбасу, які довго вірили російській пропаганді, тепер називають себе обдуреними і потерпілими

Павло КУЩ,
«Урядовий кур'єр»

Колись давно київський князь Святослав, готуючи похід проти ворогів чи недругів, як і належить чесному воїнові, від-

крито попереджав про свої наміри: «Іду на ви!» А ось сучасний кремлівський геополітик, у якого руки тягнуться до сусідніх територій, лукаво мимрить щось на кшталт: «Іхтамнет». Так було під час анексії Криму, те саме він

белькотів, окупувавши «трактористами і комбайнерами» частини території Донбасу. І хоч відтоді вислів лідера Кремля став мемом і синонімом незграбної, неоховної й підлої брехні, в РФ він нині дороговказ пропаган-

дистам і навіть невід'ємний елемент державної стратегії. Тому в РФ навідріз відмовляються визнати збільшення скупчення російських збройних підрозділів та військової техніки поблизу державного кордону України відра-

зу на кількох напрямках. Міжнародні експерти, маючи очевидні підтвердження цієї активності, навіть називають приблизну кількість путінських воєнків: від 95 до 112 тисяч осіб. І що?



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 26 листопада 2021 року

USD 27.0256 за 1 долар США EUR 30.3376 за 1 євро RUB 3.616 за 10 рублів AU 48385.01 AG 637.17 за 1 трійську унцію PT 26760.21 PD 50476.25

